

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING I GRUNDEJERFORENINGEN "VESTAGER"
ONSDAG DEN 19/2-1986 KL. 19.30 I GANLØSE:

- 1) MØDET BLEV ÅBNET AF FORMANDEN KAI J. BERG, SOM FORESLOG AT FLEMMING NIELSEN BLEV VALGT SOM DIRIGENT, FLEMMING NIELSEN STARTEDE MED AT KONSTATERE, AT FORSAMLINGEN VAR LOVLIG INDKALDT OG BESLUTNINGSDYGTIG.
FØLGENDE PARCELLER VAR FREMMØDT: NR. 7, 11, 13, 14, 15, 17, 18, 22, 23, 29, 30, 32 OG 50.
- 2) FORMANDEN ORIENTEREDE I SIN BERETNING OM FORENINGENS AKTIVITETER I DET FORLØBNE ÅR. VEDRØRENDE FOR HURTIG BILKØRSEL HAR FORMANDEN TALT MED DE PÅGÆLDENDE, OG PROBLEMET SKULLE SÅLEDES VÆRE LØST, VEJBELYSNINGEN ER ETABLERET D. 1/1-86 EFTER AT FORMANDEN HAR RETTET SKRIFTLIG HENVENDELSE TIL KOMMUNEN. DER ER BLEVET ETABLERET FLISEGANG PÅ DEN ENNE FÆLLESSTI, VEDR. ORDNINGEN MED GARTNEREN OM VEDLIGEHOLDELSE AF FÆLLESAREALERNE, VAR FORMANDEN IKKE TILFREDS MED DET UDFØRTE ARBEJDE, OG FORMANDEN VIL FÅ EN ANDEN TIL AT OVERTAGE DETTE. DER HAR VÆRET OPSTILLING AF CONTAINERE, 2 GANGE I 1985, OG I INDEVÆRENDE ÅR VIL CONTAINEREN KUN BLIVE OPSTILLET EN GANG. SKIDTHULLET HAR VÆRET TØMT FEM GANGE OG DET ER EN AF DE DYRE POSTER PÅ BUDGETTET, IDET PRISEN ER KR. 800,00 PR. TØMNING, SÅ DET TILRÅDES, AT DET FYLDES OP HELT UD TIL KANTEN. DER VIL BLIVE LAGT ET BRÆT TIL OPKØRSEL AF TRILLEBØRE, SÅ AFFALDET BEDRE KAN FORDELES. CAMPINGVOGNE MÅ IFLG. PARAGRAF 11 I SERVITUTTERNE IKKE HENSTILLES PÅ GADE OG VEJ, LIGELEDES BØR DER VISES HENSYN MED OPSTABLING AF PALLER, AFFALDSTRÆ O. LIGN. I BRÆNDEOVNE MÅ DER IKKE BRÆNDES MALET TRÆ, KULØRTE UGEBLADE O. LIGN. DESUDEN ER DET IKKE TILLADT AT HAVE LØSE HUNDE,

BEMÆRKNINGER TIL FORMANDENS BERETNING,

KASSEREREN STEEN DJURSGÅRD FORTALTE, AT DER VAR PROBLEMER MED AFHENTNING AF AFFALDET I SKIDTHULLET, IDET VOGNMANDEN MÅTTE TIGGE OM AT FÅ DET LÆSSET AF I GRUSGRAVEN. DERFOR SKAL AFFALDET I FREMTIDEN MULIGVIS KØRES LÆNGERE VÆK, OG UDGIFTERNE KAN DERVED YDERLIGERE BLIVE FORØGET.

DIRIGENT FLEMMING NIELSEN SPURGTE FORMANDEN, OM GRUNDEN TIL HANS UTILFREDSHED MED GARTNEREN. FORMANDEN FORTALTE, AT MANGE AF DE TING GARTNEREN VAR BLEVET BEDT OM AT UDFØRE, IKKE VAR BLEVET ORDNET.

- 3) KASSEREREN STEEN DJURSGÅRD GENNEMGIK REGNSKABET OG FORTALTE AT DE SIDSTE RESTANCER VAR BLEVET BETALT, MED UNDTAGELSE AF EN. DA HUSET ER TIL SALG, FORESLOG HENRY THOMSEN, AT DEN EVENTUELLE KØBER SKULLE OVERTAGE DE MANGLENDE BETALINGER OG MODREGNE DEM I REFUSIONSOPGØRELSEN. STEEN DJURSGÅRD VILLE VÆRE OPMÆRKSOM PÅ, HVORNÅR HUSET SÆLGES.

BEMÆRKNINGER TIL KASSERERENS REGNSKAB,

ANNE SMEDEGAARD FORESLOG AT FORENINGENS PENGE BLEV ANBRAGT PÅ EN FORENINGSKONTO, SÅLEDES AT RENTEUDBYTTET KUNNE BLIVE BETYDELIG STØRRE.

FLEMMING NIELSEN MENTE AT DET IKKE VAR NØDVENDIGT MED DYRE SF-STEN PÅ GRUSGANGENE. LIGELEDES GJORDE HAN INDSIGELSER IMOD, AT FORMUESALDOEN BÅDE VAR OPFØRT SOM AKTIVER OG PASSIVER.

DET BLEV DOG VEDTAGET AT DET FORBLEV UÆNDRET.

4) VALG AF BESTYRELSE:

STEEN DJURSGÅRD BLEV VALGT SOM KASSERER.

5) VALG AF 2 BESTYRELSESSUPPLEANTER:

JØRN MØLHORST OG JØRGEN KJØRUP BLEV VALGT.

6) VALG AF 2 REVISORER OG 1 REVISORSUPPLEANT:

ARNE NASCHOU JENSEN OG FINN JENSEN BLEV VALGT SOM REVISORER OG SOM SUPPLEANT FLEMMING NIELSEN.

7) DET BLEV VEDTAGET AT KONTINGENTETS STØRRELSE IKKE SKULLE ÆNDRES, SKØNT HENRY THOMSEN FORESLOG EN FORHØJELSE, SÅLEDES AT DER KUNNE HOLDES EN FEST PÅ KROEN, NÅR GRUNDEJERFORENINGEN BLEV 10 ÅR.

8) INGEN INDKOMNE FORSLAG.

9) ANNE SMEDEGAARD SPURGTE OM GRUNDEJERFORENINGEN KUNNE HJÆLPE HENDE, IDET NABOEN HAR LAVET ET HØJT HEGN HELT UD TIL FORTOVET, SÅLEDES AT UDSYN FRA DERES UDKØRSEL VAR UMULIG. FORMANDEN MENTE, AT IFLG. HEGNSLOVEN MÅTTE DER KUNNE GØRES NOGET. DET BLEV FORESLÅET AT ERLING SCHIØTT SKULLE OPTRÆDE SOM MÆGLER.

ERLING SCHIØTT FORKLAREDE, AT GRUNDEN TIL AT HANS CAMPINGVOGN SÅ LÆNGE HAVDE STÅET PÅ VEJEN VAR, AT HAN P.G.A. FROSTEN IKKE KUNNE GRAVE I JORDEN FOR AT LAVE EN STØRRE INDKØRSEL. FORMANDEN MENTE, AT CAMPINGVOGNE OG OPSTABLEDE PALLER VAR NOGET AF DET GRIMMESTE, MAN KUNNE HAVE I ET PARCELHUSKVARTER.

ERIK JOHANSEN SYNTES, AT HANS UDKØRSEL OVER FORTOVET SÅ FORFÆRDELIG UD. FORMANDEN FORTALTE, AT DET BL.A. VAR EN AF DE TING, SOM GARTNEREN SKULLE HAVE LAVET.

HANS ROSENBERG SPURGTE, OM DER VAR BYGGEPLIGT PÅ GRUND NR. 52. FORMANDEN OPLYSTE, AT DER INGEN BYGGEPLIGT VAR OG AT DER BETALES KONTINGENT.

JØRN MØLHORST OG HENRY THOMSEN SPURGTE, OM FÆLLESAREALET KUNNE SÆLGES, SÅ FORENINGENS FORMUE KUNNE FORØGES. DER KOM INGEN TILSLUTNING TIL FORSLAGET.

LØDTRÆKNINGEN:

1. PRÆMIE BLEV VUNDET AF ANNE SMEDEGAARD.

2. PRÆMIE GIK TIL RUTH MØLLER, OG

3. PRÆMIE FIK ERIK JOHANSEN.

FORMANDEN SLUTTEDE OG FORTALTE VEDR. ANTENNEFORENINGEN, AT MAN VILLE STARTE NEDLÆGNINGEN AF KABLER I APRIL MÅNED.

MØDET SLUTTEDE KL. 21,00

MED VENLIG HILSEN

JENS OTTO VILLADSEN
SEKRETÆR